



## Сотрудники регионального управления СКР приняли участие в заседании Вологодского городского Координационного совета по патриотическому воспитанию детей и молодежи



Вопросам воспитания подрастающего поколения, формированию правильных ценностей и идеалов у детей и молодежи в органах Следственного комитета Российской Федерации придается важное значение. С этой целью региональное управление осуществляет шефство над профильными кадетскими классами и, в частности, организовало с 2021 года участие кадет в поисковых экспедициях. На систематической основе офицеры СКР выступают в образовательных учреждениях области, рассказывая учениками и студентам о знаменательных событиях нашей страны, проявлениях мужества и героизма, твердом и верном служении Отечеству.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

20 марта 2023 года в Администрации города Вологды состоялось заседание Координационного совета по патриотическому воспитанию детей и молодежи города Вологды, в котором приняли участие руководители администрации, представители общественных организаций и военно-патриотических клубов, а также правоохранительных органов, в том числе следственного управления СКР по Вологодской области.

На заседании обсуждены вопросы деятельности различных органов по патриотическому воспитанию молодежи за прошедший год, анонсировано открытие Медиа-центра «Юнармия ТВ Вологда». Председателем Совета - Мэром города Вологды С. Воропановым вручены награды отличившимся педагогам и учащимся.

## Изображения



25 Марта 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1775698>